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TERMINE 2023    

26.09.–02.10.|03.10.–09.10.|10.10.–16.10.|17.10.–23.10. 

 

Nicht inkl. Leistungen: 

Zusätzliche Mahlzeiten, Getränke und weitere Eintritte sowie 

persönliche Ausgaben, Trinkgelder und Reiseversicherung 

 

REISEVERLAUF 
1. Tag: Wien – Dubai  

Flug von Wien nach Dubai. Abends Ankunft am Flughafen Dubai. 

Begrüßung in der Ankunftshalle am Flughafen durch die  

Deutsch sprechende Reiseleitung. Transfer zum Hotel, Check-In, 

Nächtigung 
 

2. Tag: Stadtrundfahrt „Traditionelles Dubai“ & Dubai Frame 

Frühstück im Hotel. Abholung am Morgen zur Stadtrundfahrt 

„Traditionelles Dubai“. Die heutigen Tour-Highlights sind das 

Bastakiya Viertel, eine unvergessliche Bootsfahrt über den Dubai 

Creek mit einem Abra, der Besuch des Gold- und Gewürz-marktes 

sowie ein Besuch im Al Shindagha Museum, wo Sie Ein-blicke in 

die facettenreiche Geschichte Dubais gewinnen kön-nen. Weiters 

führt Sie heute auch noch der Ausflug zum Dubai Frame. Neben 

der atemberaubenden Aussicht auf das alte wie neue Dubai 

können Sie hier mithilfe neuester Technologie eine historische 

Tour durch Dubai genießen. Dabei entführt Sie eine Kombination 

aus Animationen, holografischen Effekten, tradit-ioneller Musik 

und aromatischen Düften auf eine Zeitreise in die Vergangenheit. 

Wagen Sie sich auf die 50 Meter lange, durch-sichtige Glasbrücke 

des Sky Decks. In ihren Boden ist eine Schicht aus flüssigem 

Kristall und Sensoren eingelassen, die dafür sorgt, dass die 

Brücke erst beim Betreten transparent wird. Bewundern Sie die 

Erde weit unter ihren Füßen, wenn Sie hier beinahe durch die Luft 

gehen. Zurück zum Hotel am Nachmittag. Abendessen im Hotel. 

Dubai & seine 

Highlights 
Inkl. Ausflug nach Abu Dhabi 
 

INKLUSIVE 
Emirates Flüge ab/bis Wien nach Dubai (Economy) 

    inklusive Flughafensteuern (dzt. Stand) 

Voraussichtliche Flugzeiten: (Änderungen vorbehalten!) 

    Wien–Dubai  EK128  15:30–23:05 Uhr 

    Dubai–Wien  EK125  15:55–19:55 Uhr 

Transfer Flughafen–Hotel–Flughafen 

6 Nächtigungen im 4-Sterne-Hotel Aloft Meaisam 

Dubai, ein Hotel der Marriott Gruppe 

Verpflegung: Frühstück, 4 x Abendessen im Hotel 

Ganztägige Stadtrundfahrt Dubai 

Halbtägige Stadtrundfahrt „Traditionelles Dubai“ 

Ganztägiger Ausflug nach Abu Dhabi 

Wüstensafari inkl. BBQ-Grill Abendessen 

Auffahrt „The View at The Palm“ 

Besuch des Dubai Frame inkl. Eintritt 

Alle Rundfahrten mit Deutsch sprechendem Guide 

 nur € 1.699,– 
pauschal p.P. im DZ/EZ-Zuschlag € 330,–  

 
Mindestteilnehmer/Termin: 20 Pers. 
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3. Tag: Abu Dhabi erleben 

Frühstück im Hotel. Schon morgens führt uns diese 

Ganztagestour nach Abu Dhabi. Es folgt eine umfass-

ende Tour durch Abu Dhabi – die wesentlich stärker 

arabisch geprägte „Schwester“ der Glitzerstadt Dubai. 

Verbringen Sie einen perfekten Tag in der Hauptstadt der 

Vereinigten Arabischen Emirate und entdecken Sie, wie 

kunstvoll diese majestätische Stadt Vergangenheit und 

moderne Gegenwart miteinander verschmelzen lässt. Sie 

besuchen die prächtige Sheikh Zayed Moschee, ein 

architektonisches Meisterwerk mit arabischen Elemen-

ten und einer der größten Moscheen weltweit. Danach 

fahren Sie entlang der Corniche/Uferstraße vorbei an 

gepflegten Parks und Gärten mit tollem Blick auf die 

atemberaubende Skyline von Abu Dhabi. Sie haben 

weiters die Möglichkeit das Luxushotel Emirates Palace 

(von außen) zu fotografieren.  

Optional: Besuch des Qasr Al Watan (Präsidentenpalast) 

– p.P. ca. € 15,– ; Ein unglaubliches, neues und einzig-

artiges Wahrzeichen in den Vereinigten Arabischen 

Emiraten. Ein Palast voller Wissen, der der Welt einen 

einzigartigen Einblick in das arabische Erbe und die 

Regierungsprinzipien bietet, die die Geschichte der 

Vereinigten Arabischen Emirate und ihre Zukunftsvision 

geprägt haben.  

Gäste, die den Präsidentenpalast nicht besuchen möch-

ten besuchen das Heritage Village sowie den Dattel-

markt. Abends Rückfahrt zurück nach Dubai, Abend-

essen im Hotel. 
 

4. Tag: Highlights von Dubai 

Frühstück im Hotel. Ganztägige Stadtrundfahrt durch 

Dubai (ca. 11 – 19 Uhr). Eine magische Reise zu den 

Sehenswürdigkeiten, die inzwischen Kultcharakter 

haben und die zugleich Herz und Seele dieser modernen 

Stadt sind. Lassen Sie sich durch die kleinen Gassen des 

Souk Madinat Jumeirah treiben und genießen Sie die 

Basar-Atmosphäre mit Fotostopp am berühmten Burj Al 

Arab Hotel. Fahrt über die legendäre künstliche Insel 

Palm Jumeirah. Genießen Sie im The View at The Palm 

einen unvergleichlichen Blick auf eines der meistdisku-

tierten Wahrzeichen Dubais. Die 240m hohe Aussichts-

plattform bietet nie zuvor gesehene 360-Grad-Panora-

men von Palm Jumeirah neben dem glitzernden Wasser 

des Arabischen Golfs und der Skyline von Dubai in der 

Ferne. Ein Besuch des größten Einkaufszentrums der 

Welt „The Dubai Mall“ darf keinesfalls fehlen. Neben 

zahlreichen Geschäften beherbergt dieses eine eigene 

Eislaufbahn und eines der größten Aquarien der Welt. 

Bestaunen Sie im Anschluss die beeindruckende 

Fontänenshow der „Dubai Fountains“ am Fuße des Burj 

Khalifa. 

Optional: Burj Khalifa Aussichtsplattform At The Top – 

p.P. ca. € 45,– (non prime hours) Besuch des höchsten 

Gebäudes der Welt, den 828 Meter hohen Burj Khalifa. 

Sie fahren mit dem Aufzug, in nur wenigen Minuten bis 

zum 124. Stockwerk. Die Außenterrasse offenbart einen 

grandiosen Blick über Dubai.  

Rechtzeitig zum Abendessen kehren Sie ins Hotel 

zurück. 
 

5. Tag: Tag zur freien Verfügung 

Frühstück im Hotel. Tag zur freien Verfügung. Abend-

essen im Hotel. 

Optional am Abend: La Perle Akrobatik Show (Silver 

Tickets) mit Abendessen (Set Menu ohne Getränke); inkl. 

Transfers – Zuschlag: p.P. ca. € 130,–  (min. 10 pax) 

Show Zeit: 21:00 – 22:30 Uhr. La Perle – ein wirklich 

einzigartiges Theatererlebnis und die erste permanente 

Show der Region, die atemberaubende Choreografien 

mit gewagten Stunts in einem neuartigen „Wasser-

theater“ kombiniert. Sie werden gespannt sein, wenn 

Weltklasse-Künstler bemerkenswerte Kunststücke 

vorführen, darunter Luftakrobatik, todesmutige Sprünge 

und unglaubliche Motorradtricks – diese Show beein-

druckt immer wieder. 
 

6. Tag: Wüstensafari 

Frühstück im Hotel. Den Vormittag haben Sie zur freien 

Verfügung. Am Nachmittag machen wir es uns in allrad-

betriebenen Jeeps bequem und das Abenteuer beginnt 

mit einer spektakulären Fahrt durch die Wüste. Das Auf 

und Ab in den goldenen Sanddünen wird Ihnen den 

Atem rauben. Ein einzigartiges und beeindruckendes 

Schauspiel bietet sich Ihnen: Bis zum Horizont nichts 

als Sand, mal rötlich, mal hellgelb geriffelt und immer 

wieder neue, vom Wind geschaffene, Dünenformationen. 

In absoluter Stille beobachten Sie, wie die Sonne kupfer-

rot hinter den Dünen versinkt. Nach Ankunft in unserem 

Beduinencamp in der Abenddämmerung, können Sie 

sich im Kamelreiten üben oder Sandboard fahren währ-

end ein köstliches Barbecue (BBQ) über offenem Feuer 

für Sie zubereitet wird. Arabische Teppiche, traditionelles 

Ambiente und eine Bauchtänzerin sorgen für die richtige 

Atmosphäre. Alles in allem ein unvergesslicher Abend. 
 

7. Tag: Dubai – Wien 

Frühstück im Hotel. Check-Out bis 12:00Uhr. Vormittags 

zur freien Verfügung. Mittags erfolgt der Transfer zum 

Flughafen Dubai. Rückflug nach Wien. 
 

Programmänderungen vorbehalten!  
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Ihr Hotel – Aloft Meaisam Dubai****  
(https://www.marriott.com/en-us/hotels/dxbiz-aloft-meaisam-dubai/overview/)  

 

Das Aloft Me’aisam Dubai ist ein angesagtes, neues Hotel mit urban inspiriertem Dekor in Dubai Production City, direkt 

gegenüber dem Einkaufszentrum City Centre Me’aisem und nur wenige Minuten von den Jumeirah Golf Estates, Sports City 

und Motor City entfernt. Genießen Sie den kostenlosen Shuttleservice zur nahegelegenen Metro Station, zum Jumeirah 

Beach und zur Mall of the Emirates. 

Alle 221 Loft-inspirierten Zimmer sind mit einem charakteristischen Bett, einem 49-Zoll-LED-Fernseher, einem Schreibtisch 

und einem eigenen Badezimmer mit Regendusche ausgestattet. Kostenloses und schnelles WLAN ist im gesamten Hotel 

verfügbar. 

Die Café-Küche des City Limits serviert ein internationales Buffet zum Frühstück. Zum Mittag- und Abendessen ist ein À-la-

carte-Menü erhältlich, während die hauseigene lebhafte Bar – W XYZ – eine Auswahl an Cocktails und Spezialgetränken 

bietet. Bringen Sie Ihre Muskeln im re:charge-Fitnesscenter in Schwung, lassen Sie sich im hoteleigenen Spa verwöhnen 

oder erfrischen Sie sich im temperaturgeregelten Swimmingpool. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Einreisebestimmungen für österr. Staatsbürger: Für diese Reise benötigen Sie einen noch 6 Monate nach Ausreise gültigen Reisepass. Der nationale 

Führerschein ist kein gültiges Grenzdokument. Reisende mit einem Reisepass anderer Nationen erhalten entsprechende Informationen vor Reisebuchung. 

Bitte überprüfen Sie diese Angaben entsprechend vor Ihrer Abreise auf Aktualität!  
 

Über aktuelle Gesundheits- und Impfhinweise informieren Sie sich am besten auf den Internetseiten des Österreichischen Außenministeriums (Bereich 

Reiseinformation) oder z.B. beim Zentrum für Reisemedizin (Tel.: 01-403 83 43).  

Detaillierte Informationen und Tipps für Ihre Reise zu zahlreichen Themen wie Geld & Zahlungsmittel, Personaldokumente, Reisegepäck, u.v.m. erhalten 

Sie in der umfangreichen Länder-Info unter www.oeamtc.at/laenderinfo. 
 

Die ÖAMTC Betriebe GmbH/Reisebüro ist ausschließlich Vermittler der angebotenen Reiseleistungen. 

Veranstalter: GSW Touristik AG, Kanonengasse 25, CH-4410 Liestal. Es gelten die AGB des Reiseveranstalters in der letztgültigen Fassung. Gemäß 

Pauschalreiseverordnung (PRV) sind Kundengelder bei Pauschalreisen dieses Veranstalters unter folgenden Voraussetzungen abgesichert: Die Anzahlung 

erfolgt frühestens 11 Monate vor dem vereinbarten Ende der Reise und beträgt 10 % des Reisepreises. Die Restzahlung erfolgt frühestens 20 Tage vor 

Reiseantritt - Zug um Zug gegen Aushändigung der Reiseunterlagen an den Reisenden. Darüber hinausgehende oder vorzeitig geleistete An- bzw. 

Restzahlungen dürfen nicht gefordert werden und sind auch nicht abgesichert. Die GSW Touristik AG hat alle Reisende bei der tpa Travel Professional 

Association, place de la Gare 4, CH-1096 Cully, erreichbar unter secretariat@tpassociation.ch, versichert. Im Insolvenzfall sind sämtliche Ansprüche 

innerhalb von 8 Wochen direkt bei der GSW Touristik AG, Kanonengasse 25, CH-4410 Liestal, Tel: +41 (0)61 561 54 00 oder Email: office@gswtouristik.ch 

anzumelden. Kurzfristige Änderungen der Programme, Leistungen und Preise, die Berichtigung von Irrtümern, Druck –und Rechenfehlern, Wechselkursen 

und Tarifänderungen, insbesondere jene von Verkehrsträgern, sind ausdrücklich vorbehalten. Alle Preise in Euro pro Person. Stand der Tarife April 2023. 

Bitte beachten Sie, dass diese Reise an eine Mindestteilnehmerzahl von 20 Personen pro ausgeschriebenen Termin gekoppelt ist. Sollte diese 

Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht werden, so behält sich der Reiseveranstalter lt. AGB die Absage dieser Reiseveranstaltung vor. Bei Reisen mit mehr 

als 6 Reisetagen werden Sie spätestens 20 Tage vor Reiseantritt über einen solchen Rücktritt des Veranstalters informiert. Bereits geleistete Zahlungen 

werden rückerstattet.. Innerhalb der gleichen Frist und zur Sicherung der Durchführung sowie unter Angaben von Gründen kann der Reiseveranstalter den 

Reisepreis bis zu 8 % erhöhen. Die Reise ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nur bedingt bzw. nicht geeignet. 

https://www.marriott.com/en-us/hotels/dxbiz-aloft-meaisam-dubai/overview/
http://www.oeamtc.at/laenderinfo

